

ЕЛЕКТРОННЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Нотаріальна палата України

01001, м. Київ,
вул. Хрещатик, 6, 4-й поверх, офіс 5а
office@npu.ua

Акціонерне товариство «Державний ощадний банк України» висловлює Вам повагу та інформує з приводу наступного.

З метою забезпечення оптимізації процесів документообігу та їх автоматизації АТ «Ощадбанк» (далі – Банк) з **11.12.2023 р.** впроваджує **нову функціональність для використання державними та приватними нотаріусами**, яка спрощує процедуру подання та отримання відповіді від Банку на запити нотаріусів, а саме «**Особистий кабінет нотаріуса**», що дозволяє:

- створювати та надсилати в електронному вигляді запити до Банку для отримання інформації про залишки коштів померлих власників для оформлення спадщини та/або виписки по рахунках у цінних паперах;
- отримати відповіді від Банку на вищезазначені запити в електронному вигляді з накладеним кваліфікованим електронним підписом (КЕП);
- оперативно переглядати запити та відповіді Банку в електронному вигляді;
- відслідковувати у будь-який момент статуси опрацювання Банком запитів нотаріуса.

Як результат, подати запит до Банку та отримати відповідь від останнього стає значно простіше, без необхідності їх паперового оформлення та понесення витрат, пов'язаних із таким оформленням. При цьому, скористатися послугою можуть державні чи приватні нотаріуси, які авторизувалися на веб-порталі за кваліфікованим електронним підписом (КЕП).

З детальною інформацією щодо порядку реєстрації в «Особистому кабінеті нотаріуса», інструкцією користувача та усіма його можливостями можна ознайомитися на офіційному сайті Банку за посиланням:



АТ "Ощадбанк"

№ 46/12-06/91881/2023 від 11.12.2023

Підписувач Драчко-Єрмоленко Євгеній Володимирович

<https://www.oschadbank.ua/kabinet-notariusu>. Якщо у Вас або нотаріусів будуть пропозиції та питання щодо функціональності кабінету, їх можна врегулювати, зателефонувавши до служби підтримки Банку для нотаріусів: (044) 537-47-05.

З огляду на вище зазначене та з метою просування paperless в процес взаємодії Банку з нотаріусами, просимо Нотаріальну палату України, як організацію, що здійснює професійне самоврядування у сфері нотаріату та об'єднує усіх нотаріусів України, довести вищевикладену інформацію до державних та приватних нотаріусів та рекомендувати активно використовувати дану функціональність при зверненні до Банку для оформлення спадщини.

Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю.

З повагою

**Заступник голови правління,
відповідальний за операційну
діяльність**

Є.В. Драчко-Єрмоленко

Вик. Грабовий В.В. (044) 247-85-47

Вик. Щуцька І.П. (044) 247- 85 -93



АТ "Ощадбанк"

№ 46/12-06/91881/2023 від 11.12.2023

Підписувач Драчко-Єрмоленко Євгеній Володимирович